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MANUALE DI ISTRUZIONI
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 INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA  

Per un uso sicuro ed efficace della sigaretta elettronica AVATAR Q e dei suoi accessori, vi consigliamo 
di leggere le seguenti istruzioni, osservare rigorosamente le procedure operative indicate sul presente 
manuale e fare riferimento al bugiardino contenuto nelle confezioni dei singoli prodotti/accessori (ven-
duti separatamente).

Avvertenze per il trasporto  
Non tenere la sigaretta elettronica AVATAR Q in tasca per evitare di attivare inavvertitamente il dispos-
itivo di vaporizzazione danneggiandolo irrimediabilmente.

Componenti della sigaretta elettronica  
• La sigaretta elettronica AVATAR Q è un prodotto ad alta tecnologia e i componenti come la batteria, il 
cartomizzatore e i caricabatteria (venduti separatamente) sono stati realizzati specificatamente.
• Si raccomanda l’utilizzo esclusivo di componenti e accessori PUFF.  
• L’uso di componenti e/o accessori non specificatamente prodotti porterà ad un malfunzionamento e/o 
danneggiamento del prodotto nonché all’annullamento della garanzia.

 AVVERTENZE PRIMA DELL’USO 

• Le batterie AVATAR Q escono dalla fabbrica già cariche all’80% circa. Non ricaricarle fino a quando i 
led sotto il pulsante non cominceranno a lampeggiare. (Vedi uso della sigaretta elettronica AVATAR Q).
• Dopo aver aperto l’imballo estrarre la batteria AVATAR Q e il cartomizzatore AVATAR Q. Agganciare al 
corpo batteria il cartomizzatore in dotazione una volta riempito con un liquido per sigarette elettroniche 
Puff. Attendere circa 10 minuti prima di iniziare ad utilizzare la sigaretta elettronica AVATAR Q.
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• L’utilizzo di un cartomizzatore a vuoto, a secco o scarico, causa l’immediato danneggiamento della 
resistenza interna e il conseguente annullamento della garanzia.

 AVVERTENZE MENTRE SI GUIDA  

• Mentre guidate, assicuratevi di osservare strettamente le Leggi e le regolamentazioni del Paese in cui 
vi trovate; restate concentrati sulla guida e prestate attenzione alle condizioni del traffico.
• Non usate la sigaretta elettronica AVATAR Q alla guida di un veicolo e tenetela separata da altri 
oggetti, al fine di evitare urti.

 AVVERTENZE GENERALI E LIMITAZIONI D’USO  

• Non portare la batteria AVATAR Q a contatto con acqua o altri liquidi • Evitare l’esposizione della siga-
retta elettronica a temperature troppo alte o troppo basse (-10° C / 60° C)• Evitate di usare il prodotto 
in ambienti surriscaldati o eccessivamente umidi • Tenere la sigaretta elettronica e i suoi accessori lon-
tano da fonti di calore • Utilizzare solo liquidi originali PUFF • Utilizzare solo ricambi e accessori originali 
PUFF • Scaricare sempre le batterie completamente prima di procedere ad una nuova ricarica • Leggere 
attentamente la composizione del liquido aromatico prima dell’utilizzo • Non utilizzare il prodotto se 
allergici ai componenti del liquido aromatico contenuto nei flaconcini (venduti separatamente) • Non 
utilizzare il prodotto se affetti da patologie dell’apparato respiratorio e/o dell’apparato cardiocircolatorio 
• Non utilizzare il prodotto in gravidanza o durante l’allattamento • Non ingerire le parti della sigaretta 
elettronica o i suoi accessori • Non cercare di aprire o manomettere i componenti della sigaretta elet-
tronica o dei suoi accessori • La sigaretta elettronica non necessita di nessuna fiamma per accendersi 
• Per evitare cali di prestazioni, scollegare la batteria dal caricabatteria USB quando completamente 
ricaricata • In caso di anomalie, odore di bruciato o deformazioni anomale di uno dei componenti della 
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sigaretta elettronica o dei suoi accessori, smetterne immediatamente l’uso e contattare il Customer 
Care PUFF (S.E.T. S.r.l. TEL. +39 011 3747830. Maggiori dettagli sul sito www.puffcigarette.com alla 
voce “CONTATTI”) • Allo scopo di prevenire malfunzionamenti della batteria AVATAR Q, dovuti ad un 
utilizzo troppo frequente del prodotto, il microprocessore è dotato di un sistema di CUT OFF (i.e. 
interruzione) che blocca momentaneamente il funzionamento della batteria quando il pulsante viene 
premuto per più di 10 secondi (I led sotto il pulsante cominciano a lampeggiare) • Evitare il contatto 
diretto del liquido con la bocca, che potrebbe accadere se si inala troppo forte e troppo frequentemente 
o se il filtro è troppo pieno • Evitate operazioni non consentite che potrebbero danneggiare il prodotto 
• Per una resa ottimale della sigaretta elettronica AVATAR Q, sarebbe opportuno far trascorrere almeno 
30 secondi tra una inalazione e la successiva • Il prodotto usa solo i caricabatteria Puff (venduti sepa-
ratamente) • Non tentare di ricaricare la batteria AVATAR Q con qualunque altro tipo di caricabatteria • 
Tenere la sigaretta elettronica e i suoi accessori lontano dalla portata dei bambini • Vietata la vendita e 
l’utilizzo ai minori di 18 anni • Smaltire i componenti della sigaretta elettronica presso i punti di raccolta 
dedicati • Non disperdere nell’ambiente.

 CUSTOMER CARE 

PUFF - S.E.T. S.r.l. TEL. +39 011 3747830
Maggiori dettagli sul sito www.puffcigarette.com alla voce “CONTATTI”

 GARANZIA 

In caso di difetto di conformità del prodotto contenuto nella confezione il consumatore gode delle
garanzie previste dalla PARTE IV, TITOLO III CAPO I, del DLGS 6 settembre 2005 n° 206.

MANUAL_AVATAR_Q.indd   6 13/11/15   20:10



7

 INTRODUZIONE AL PRODOTTO 

Contenuto della confezione
N° 1 batteria Avatar Q da 1.200 mAh, N° 1 cartomizzatore Avatar Q18, N° 1 manuale di istruzioni.

 STRUTTURA DELLA SIGARETTA ELETTRONICA AVATAR Q 

 BATTERIA AVATAR Q 1.200MAH 

La batteria della sigaretta elettronica Avatar Q è una struttura integrata che consiste in una struttura 
esterna in acciaio, una batteria a ioni di litio da 3.7V, circuiti controllati da un microprocessore (PCB), 
due indicatori (led) di modalità operativa sotto il pulsante manuale che indicano lo stato di carica della 
batteria (vedi tabella fine sezione lingua). La batteria Avatar Q ha la possibilità di essere spenta cliccan-
do n° 5 volte il pulsante manuale. Per riaccenderla, cliccare nuovamente n° 5 volte.

Tempi medi di ricarica: circa 2/3 ore.

 CARTOMIZZATORE AVATAR Q18 (CAPACITÀ 1,8 ML) 

Il cartomizzatore AVATAR Q18 è una struttura integrata che consiste in un contenitore interno in vetro 
Pyrex trasparente ad alta resistenza di calore, due anelli in metallo che chiudono il cilindro in vetro e 
la struttura esterna in acciaio, una ghiera per la regolazione del flusso di aria, una resistenza interna 
intercambiabile (OCC) da 1,5 ohm montata, una wick in cotone organico che conduce il liquido alla 
resistenza, una camera di vaporizzazione e un piccolo bocchino (drip-tip) in acciaio/Pyrex. 
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Modalità di utilizzo: Non tenere mai il cartomizzatore AVATAR Q18 avvitato alla batteria durante la 
ricarica di liquido. Ad entrambe le estremità del tubo cilindrico in acciaio troviamo due anelli in met-
allo. Svitare quello inferiore, dove trova alloggiamento il regolatore di afflusso dell’aria, mantenendo 
il cartomizzatore capovolto con il drip-tip verso il basso. Una volta aperto, inclinare il cartomizzatore 
AVATAR Q18 di 30° e far scivolare delicatamente il liquido sulle pareti interne del cilindro in Pyrex fino 
ad arrivare a circa 2 mm dalla fine del cilindro metallico centrale interno. Mantenendo il cartomizzatore 
AVATAR Q18 pieno in posizione verticale (drip-tip verso il basso), riavvitare saldamente l’anello in met-
allo svitato precedentemente. Attendere 10 minuti prima del primo utilizzo. 

 SOSTITUZIONE RESISTENZA 

Quando il cartomizzatore AVATAR Q18 non riesce a produrre un vapore abbastanza consistente, è 
giunto il momento di sostituire la resistenza interna con una nuova. Scartare una nuova resistenza 
(venduta separatamente). Assicurarsi che all’interno del cartomizzatore non vi sia liquido. Ad entrambe 
le estremità del tubo cilindrico in acciaio troviamo due anelli in metallo. Svitare quello inferiore con la 
resistenza al centro e svitare il piccolo cilindro di metallo centrale contenete le wick in cotone organico 
e la resistenza e sostituirla con una nuova avvitandola saldamente. Riavvitare la base del cartomizza-
tore AVATAR Q18 con la nuova resistenza. Per ricaricare di liquido il cartomizzatore AVATAR Q18 con la 
nuova resistenza, seguire le istruzioni sulla modalità di utilizzo.

 USO DELLA SIGARETTA ELETTRONICA AVATAR Q 

Installazione - Montare la batteria Avatar Q con un cartomizzatore Avatar Q18.
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PRIMO STEP
Estrarre la batteria e il cartomizzatore dal loro alloggiamento.

SECONDO STEP
Riempire il cartomizzatore vuoto con liquido per sigarette elettroniche PUFF (vedi MODALITÀ DI UTI-
LIZZO per un corretto refill di liquido). 

TERZO STEP
Avvitare il cartomizzatore alla batteria.

QUARTO STEP
Attendere 10 minuti prima di utilizzare il prodotto in modo che la resistenza e il cotone abbiano il tempo 
di impregnarsi di liquido.

QUINTO STEP
Fumare normalmente effettuando tiri lunghi e di bassa intensità.

 MODALITÀ OPERATIVA 

Il circuito si attiva premendo 5 volte il pulsante sul dorso della batteria. Gli indicatori (2 LED) sotto il 
pulsante della batteria si accenderanno istantaneamente fornendo anche lo stato di carica della batteria 
stessa (vedi tabella fine sezione lingua). Tenere premuto il pulsante durante l’inalazione.
Al rilascio del pulsante, cesserà anche la vaporizzazione, e la modalità operativa passa in standby. 
L’angolo ideale di impiego è situato fra i 30 gradi e la posizione orizzontale.
La sigaretta elettronica AVATAR Q eroga fino a 32W a 3,7V costanti e adatta il wattaggio alla resistenza 
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che rileva nel cartomizzatore.

Esempi di wattaggio con diverse impedenze:

• Resistenza Avatar Q 1.5 ohm – 9,12W
• Resistenza Avatar Q 1.0 ohm – 13,70W
• Resistenza Avatar Q 0.5 ohm – 27,38W

Il calcolo del wattaggio è facilmente eseguibile con la seguente formula:

W=V²/Ω (Watt =Volt x Volt / Impedenza)

 SOSTITUZIONE O RICARICA DEL CARTOMIZZATORE 

Quando si riscontra una significativa riduzione di liquido all’interno del cartomizzatore, ricaricare il car-
tomizzatore con il liquido per sigarette elettroniche Puff o sostituirlo con uno pieno. 

Sostituzione della resistenza interna
Quando si riscontra una significativa riduzione di vapore durante l’utilizzo, ricaricare il cartomizzatore 
con il liquido per sigarette elettroniche Puff o sostituire la resistenza interna del cartomizzatore (vedi 
SOSTITUZIONE DELLA RESISTENZA). 
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Quando si riscontra una significativa riduzione di liquido all’interno del cartomizzatore, ricaricare il car-
tomizzatore con il liquido per sigarette elettroniche Puff o sostituirlo con uno pieno. 

Sostituzione della resistenza interna
Quando si riscontra una significativa riduzione di vapore durante l’utilizzo, ricaricare il cartomizzatore 
con il liquido per sigarette elettroniche Puff o sostituire la resistenza interna del cartomizzatore (vedi 
SOSTITUZIONE DELLA RESISTENZA). 

 SOSTITUZIONE O RICARICA DELLA BATTERIA 

Quando i 2 LED sul dorso della batteria lampeggiano 10 volte durante l’inalazione e la sigaretta elet-
tronica non produce più vapore, la batteria deve essere ricaricata. Ricaricare la batteria o sostituirla 
con una carica.

 MODALITÀ DI RICARICA 

Caricabatteria micro USB a filo

Inserire il cavo micro USB PUFF nell’ingresso microusb della batteria e collegarlo ad una porta USB 
PUFF. I LED sotto il pulsante lampeggeranno per poi spegnersi e un piccolo LED rosso si accenderà a 
fianco dell’ingresso microusb della batteria indicando l’inizio della ricarica. A ricarica completata il LED 
rosso si spegnerà.

Caricabatteria da muro

Seguire le precedenti modalità di ricarica collegando la presa USB del filo all’uscita USB del caricabat-
teria da muro PUFF.

Il tempo di prima ricarica per una batteria nuova è di 8 ore.

Le ricariche successive richiedono 2/3 ore circa.
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2 LED ACCESI 100 %

2 LED LAMPEGGIANTI 30 %

1 LED ACCESO 50 %

MANUAL_AVATAR_Q.indd   12 13/11/15   20:10



13

2 LED ACCESI 100 %

2 LED LAMPEGGIANTI 30 %

1 LED ACCESO 50 %

CARTOM AVATAR Q18 + AVATAR Q BATTERY 1200 mAh

CARTOM AVATAR Q25 + AVATAR Q BATTERY 2200 mAh
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INSTRUCTIONS MANUAL
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 SAFETY INFORMATION 

For a safer and more efficient use of the  AVATAR Q electronic cigarette and its accessories, we ad-
vise you to read the following instructions , strictly observe the operative procedure indicated in this 
manual and to refer to the  information leaflet contained in each single product/accessory packet (sold 
separately).

Transport instructions 
Do not keep the AVATAR Q electronic cigarette in your pocket. If the vaporization device should acci-
dentally be turned on, it would cause irreparable damage.

Components of the electronic cigarette 
• The AVATAR Q electronic cigarette is a highly technological product and its components such as the  
cartomizer, the battery and the battery chargers (sold separately) have been produced specifically for 
this product.
• We recommend the exclusive use of PUFF components and accessories.  
• The use of  components and/or accessories which are not produced specifically for this product could 
cause malfunctioning and/or damage to the product and  invalidation of the guarantee.

 WARNING BEFORE USE 

• The AVATAR Q batteries leave the factory already charged to about 80%. Do not recharge them until 
the leds below the button start flashing (See  use of the AVATAR Q electronic cigarette).
• After opening the packet, remove the AVATAR Q battery and the AVATAR Q cartomizer. After filling the 
provided cartomizer with PUFF liquid for electronic cigarettes, connect it to the battery. Wait about 10 
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minutes before starting to use the AVATAR Q electronic cigarette.
• Using an empty, dry or discharged cartomizer will cause immediate damage to the internal resistance
and invalidation of the guarantee.

 WARNING WHILE DRIVING 

• While driving, take care to strictly observe the laws and regulations of the country in which you are 
driving; remain concentrated on the driving and the traffic conditions.
• Do not use the AVATAR Q electronic cigarette while driving a vehicle and keep it separated from other 
objects in order to avoid damage from bumps.

 GENERAL WARNINGS AND LIMITATIONS OF USE 

• Do not let the AVATAR Q battery come into contact with water or other liquids. • Do not expose the 
electronic cigarette to high/low temperatures (-10°C / 60°C). • Do not use the product in over-heated 
or particularly damp environments. • Keep the electronic cigarette and its accessories away from 
sources of heat. • Only use original PUFF liquids. • Only use original PUFF spare parts and accessories. 
• Always discharge the batteries completely before starting a new charge. • Read carefully the compo-
sition of the aromatic liquid before use. • Do not use the product if you are allergic to the components 
of the aromatic liquid contained in the phials (sold separately). • Do not use the product if you suffer 
from diseases of the respiratory and/or the cardiovascular systems. • Do not use the product if you are 
pregnant or breast-feeding. • Do not swallow any part of the electronic cigarette or its accessories. • Do 
not attempt to open or tamper with the components of the electronic cigarettes or its accessories. • The 
electronic cigarette does not require a flame to light it. • To avoid performance degradation, disconnect 
the battery from the USB charger when it is completely recharged. • In the event of any anomalies, 
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smell of burning or abnormal deformation of one of the components of the electronic cigarette or of its 
accessories, immediately stop using it and contact the Customer Care PUFF (S.E.T. Srl TEL. +39 011 
3747830. Further details on our site www.puffcigarette.com under “CONTACTS”). • In order to prevent 
malfunctioning of the AVATAR Q battery, due to excessive use of the product, the microprocessor is 
equipped with a CUT OFF system which momentarily blocks the functioning of the battery when the 
button is pressed for more than 10 seconds (the leds below the button start flashing). • Do not allow 
the liquid to come into direct contact with the mouth; this could occur if you inhale too strongly or too 
often or if the filter is too full. • Avoid any actions which could damage the product. • For the best use 
of the AVATAR Q electronic cigarette, we advise users to leave about 30 seconds between one inhalation 
and the next. • This products can only be used with PUFF chargers (sold separately). • Do not attempt 
to recharge the AVATAR Q battery with any other model of charger. • Keep the electronic cigarette and 
its accessories out of reach of children. • The sale and use of the product is not permitted to minors 
under 18 years of age. • Dispose of the components in the special waste containers. • Do not dispose 
of it in the environment.

 CUSTOMER CARE 

PUFF - S.E.T. S.r.l. TEL. +39 011 3747830
Further details on the site www.puffcigarette.com under “CONTACTS”

 GUARANTEE 

In the event of defects of non-conformity of the product contained in the packet
the consumer is protected by the guarantee provided by PART IV, PARAGRAPH III POINT I,

of DLGS 6 September 2005 n° 206.
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 INTRODUCTION TO THE PRODUCT 

Packet content
N°1 AVATAR Q  1200 mAh battery, N° 1 AVATAR Q18 cartomizer, N°1 instructions manual. 

 STRUCTURE OF THE  AVATAR Q ELECTRONIC CIGARETTE 

 AVATAR Q 1.200MAH BATTERY 

The battery of AVATAR Q electronic cigarette is an integrated structure made up of an external struc-
ture in steel, a 3.7V lithium-ion battery, circuits controlled by a microprocessor (PCB), two operation 
leds indicating the battery charge status, located under the manual button (see table at the end of the 
language section). The AVATAR Q battery can be switched off by clicking 5 times on the manual button. 
To switch it on again, click 5 times.

Average charging time: about 2/3 hours.

 AVATAR Q18 CARTOMIZER (CAPACITY: 1,8 ML) 

AVATAR Q18 cartomizer is an integrated structure made up of an internal container in transparent, 
heat-resistant Pyrex glass, two metal rings closing both the glass cylinder and the external steel struc-
ture, a nut to adjust the air flow, an internal 1,5 ohm interchangeable resistance (OCC) mounted, a 
wick in organic cotton leading the liquid to the resistance, a vaporization chamber and a little steel/
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Pyrex mouthpiece (drip-tip).
Operating mode: Never keep the AVATAR Q18 cartomizer screwed to the battery while refilling with 
liquid. On both sides of the steel cylinder you can find two metal rings. Unscrew the lower one, where 
the nut to adjust the air flow is located, by keeping the cartomizer turned upside-down with the drip-tip 
facing downwards. Once opened, tilt the AVATAR Q18 cartomizer to an angle of 30° and gently pour the 
liquid onto the internal walls of the Pyrex cylinder up to about 2 mm from the end of the central metal 
cylinder. By keeping the AVATAR Q18 cartomizer in a vertical position (drip-tip facing downwards), 
firmly screw back the metal ring. Wait 10 minutes before first use. 

 HOW TO REPLACE THE RESISTANCE 

When the AVATAR Q18 cartomizer cannot produce a significant vapor any longer, it’s time to replace the 
internal resistance with a new one. Unpack a new resistance (sold separately). Make sure that there is 
no liquid in the cartomizer. On both ends of the steel cylinder you can find two metal rings. Unscrew the 
lower one, with the resistance in the middle, then unscrew the little central metal cylinder containing 
the wicks in organic cotton and the resistance, then replace the resistance with a new one by firmly 
screwing it. Screw back the base of AVATAR Q18 cartomizer with the new resistance. To fill with liquid 
the AVATAR Q18 cartomizer with the new resistance, please follow instructions under “Operating mode”.

 USE OF AVATAR Q ELECTRONIC CIGARETTTE  

Installation – mounting the AVATAR Q battery on an AVATAR Q18 cartomizer.
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FIRST STEP
Remove the battery and the cartomizer from their seating.

SECOND STEP
Fill the empty cartomizer with PUFF liquid for electronic cigarettes (see “Operating mode” for a correct 
liquid refilling).

THIRD STEP
Screw the cartomizer to the battery.

FOURTH STEP
Wait 10 minutes before use, so that the resistance and the cotton can soak up the liquid.

FIFTH STEP
Smoke normally with long gentle draws.

 OPERATING MODE 

The circuit is activated by pressing 5 times the button on the backing of the battery.
The two leds under the button will switch on instantly and will indicate the battery charge status (see 
table at the end of language section). Hold down the button during inhalation. By releasing the button, 
vaporization will cease and the operation mode turns to standby. The ideal angle of use is situated 
between 30° and the horizontal position. The AVATAR Q electronic cigarette supplies up to 32W at 3.7V 
(constant) and adjusts the wattage according to the resistance detected in the cartomizer.
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Examples of wattage with different impedances:

• Avatar Q 1.5 ohm resistance – 9,12W
• Avatar Q 1.0 ohm resistance – 13,70W
• Avatar Q 0.5 ohm resistance – 27,38W

Calculation of the wattage is easy to be done with the following formula:

W=V²/Ω (where: Watt=Volt x Volt / impedance) 

 REPLACEMENT OR REFILLING OF CARTOMIZER 

When there is a significant reduction of liquid in the cartomizer, refill it with PUFF liquid for electronic 
cigarettesor replace it with a filled one.

Replacement of the internal resistance
When there is a significant reduction of vapor during use, refill the cartomizer with PUFF liquid for 
electronic cigarettes or replace the internal resistance of the cartomizer ( see “How to replace the 
resistance”). 

 REPLACEMENT OR RECHARGE OF THE BATTERY 

When the two leds on the battery backing flash 10 times during inhalation and the electronic cigarette 
does not produce vapor any longer, the battery must be recharged. Recharge the battery or replace it 
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 REPLACEMENT OR RECHARGE OF THE BATTERY 

When the two leds on the battery backing flash 10 times during inhalation and the electronic cigarette 
does not produce vapor any longer, the battery must be recharged. Recharge the battery or replace it 

with a charged one.

 RECHARGING MODE 

Micro USB charger cable 

Insert the PUFF micro USB cable plug into the microusb input port of the battery, then connect it with 
a PUFF USB port. The leds under the button will flash, then a little red led will light beside the microusb 
input of the battery, thus indicating that recharging process has started. When the charging is complete 
the red led will turn off. 

Wall charger 

Follow the above charging instructions by connecting the USB plug of the cable into the USB output 
port of PUFF wall charger. 

The first charging time of a new battery is 8 hours.

Succeeding recharges take about 2/3 hours. 
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2 LEDS ON 100 %

2 FLASHING LEDS 30 %

1 LEDS ON 50 %
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2 LEDS ON 100 %

2 FLASHING LEDS 30 %

1 LEDS ON 50 %

V E R I F I C AT I O N . P U F F C I G A R E T T E . C O M

MANUAL_AVATAR_Q.indd   25 13/11/15   20:10



26

P U F F C I G A R E T T E . C O M



27

MANUAL DE INSTRUCCIONES



28

 INFORMACIÓN Y SEGURIDAD 

Para un uso seguro y eficaz del cigarrillo electrónico AVATAR Q, os aconsejamos leer las siguientes 
instrucciones, observar rigurosamente los procedimientos operativos indicados en este manual y hacer refe-

rencia al prospecto incluido en la caja de cada producto/accesorio.

Advertencia para el transporte
No guardar el cigarrillo electrónico AVATAR Q en el bolsillo para evitar involuntariamente que se active el 
dispositivo de vaporización dañándolo irreparablemente.

Componentes del cigarrillo electrónico
El cigarrillo electrónico AVATAR Q es un producto de alta tecnología y los componentes como el cartomizador 
(se vende por separado), la batería y el cargador (se vende por separado), han sido realizados específicamente 
para los productos PUFF.
Se recomienda el uso exclusivo de componentes y accesorios de marca PUFF. 
El uso de componentes y/o accesorios no específicamente producidos para cigarrillos PUFF podrían provocar un 
mal funcionamiento y/o dañar el producto y provocar la anulación de la garantía.

 ADVERTENCIA ANTES DEL PRIMER USO 

• La batería AVATAR Q sale de fabrica con la recarga del 80% aproximadamente. • No recargue hasta 
que el LED bajo el botón de inicio comience a parpadear. (Mirar el manual de uso del cigarrillo electrónico 
AVATAR Q ) • Después de abrir el embalaje, retire la batería AVATAR Q y el cartomizador AVATAR Q enganche 
el cartomizador al cuerpo de la batería una vez esté lleno de líquido para cigarrillos electrónicos PUFF. Esperar 
unos 10 minutos antes de utilizar el cigarrillo electrónico AVATAR Q. • La utilización de un cartomizador vacío, 
seco o descargado, causará la inmediata rotura y la consecuente anulación de la garantía.
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 ADVERTENCIAS MIENTRAS SE CONDUCE 

Encargarse de revisar escrupulosamente las leyes del país en el que os encontréis. Mantener la concen-

tración durante la conducción y mantener la atención a la condiciones del trafico. No usar el cigarrillo electrón-

ico AVATAR GT mientras conduce y tenerlo separado de otros objetos con el fin de evitar robos.

 ADVERTENCIAS GENERALES Y LIMITACIÓN DE USO  

• No dejar que la batería AVATAR Q entre en contacto con agua u otros líquidos. • Evitar el uso del 
producto en ambientes a altas/bajas temperaturas (-10ºC/60ºC) • Evitar utilizar el producto en un ambiente 
caluroso y húmedo. • Mantener el cigarrillo electrónico y sus accesorios lejos de fuente de calor. • Utilizar solo 
líquidos originales PUFF. • Utilizar solo recambios y accesorios originales PUFF. • Dejar descargar completa-

mente la batería antes de proceder a una nueva recarga. • Leer atentamente la composición de los líquidos 
aromáticos antes de su utilización. • No utilizar el producto si usted es alérgico a alguno de los componentes 
de los líquidos aromáticos incluidos en la botella (se vende por separado) • No utilizar el producto en caso de 
sufrir una patología del aparato respiratorio y/o cardiovascular. • No utilizar el producto en caso de embarazo o 
en estado lactante. • No ingerir los componentes del cigarrillo electrónico o sus accesorios. • No intentar abrir 
o manipular los componentes del cigarrillo electrónico y sus accesorios. • Los cigarrillos electrónicos no nece-

sitan ninguna llama para encenderse. • Para evitar deficiencias en el funcionamiento del cigarrillo electrónico, 
desconectar la batería del cargador USB cuando su carga este completada. • En caso de anomalías, olor a 
quemado, deformación anormal de uno o más de los componentes del cigarrillo electrónico y sus accesorios, 
detener inmediatamente el uso y contactar con el ATENCI”N AL CLIENTE (información en el sitio web www.
puffcigarette.com en el apartado de contacto) • Con la voluntad de prevenir un mal funcionamiento de la 
batería AVATAR Q, el micro procesador está dotado de un sistema CUT OFF (I.E. interrupción) que bloquea 
temporalmente el funcionamiento de la batería cuando el botón se presiona durante más de 10 segundos(el 
led bajo el botón empezará a parpadear). • Evitar el contacto del líquido con la boca, que podría suceder si se 



30

inhala demasiado fuerte o con demasiada frecuencia o si el filtro está demasiado lleno. • Evitar operaciones 
no autorizadas para no dañar el producto. • Cuando se utilice el cigarrillo electrónico, se recomienda que la 
frecuencia de inhalación sea más o menos de 30 segundos entre una inhalación y otra. • El cargador debe ser 
utilizado exclusivamente para la recarga de batería de ion litio realizada específicamente para el producto, no 
intentar usar el aparato con cualquier otro tipo de batería. • El producto usa solamente baterías y cargadores 
proporcionados por el fabricante. • No intentar cargar la batería AVATAR Q ¡con cualquier otro tipo de cargador. 
• Mantener el cigarrillo electrónico y sus accesorios fuera del alcance de los niños. • Prohibida la venta a me-

nores de 18 años. • Deshacerse de los componentes del cigarrillo electrónico en los puntos verdes autorizados. 
• Evitar su liberación en el medio ambiente.

 GARANTÍA 
In caso di difetto di conformità del prodotto contenuto nella confezione

il consumatore gode delle garanzie previste dalla PARTE IV, TITOLO III CAPO I,
del DLGS 6 settembre 2005 n° 206

 ATENCIÓN AL CLIENTE 
PUFF – S.E.T. S.p.a.

Para más información visite el sitio: www.puffcigarette.com/es/contactos
Email: soporte@puffcigarette.com
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 INTRODUCCIÓN AL PRODUCTO 

Contenido del envase
Nº 1 batería AVATAR Q de 1.200 mAh, Nº 1 cartomizador Avatar Q18, Nº 1 manual de instrucciones.

 ESTRUCTURA DEL CIGARRILLO ELECTRÓNICO AVATAR Q 

 BATERÍA AVATAR Q 1.200MAH 

La batería del cigarrillo electrónico Avatar Q tiene una estructura integrada que consiste en una 
estructura externa de acero, una batería de iones de litio de 3.7V, circuitos controlados por un 
microprocesador (PCB), dos indicadores (led)que indica la modalidad operativa bajo el botón manual 
que indica el estado de carga de la batería (ver tabla). La batería Avatar Q tiene la posibilidad de 
apagarse clicando 5 veces en el botón manual. Para volver a encenderla clicar nuevamente 5 veces.

Tiempo medio de carga: cerca de 2/3 horas.

 CARTOMIZADOR AVATAR Q18 (CAPACIDAD 1.8ML) 

El cartomizador AVATAR Q18 es una estructura integrada que consiste en un envase interno hecho de 
vidrio Pírex transparente de alta resistencia al calor, dos anillos de metal que cierran el cilindro de vidrio 
y la estructura interna en acero, una tuerca anular para ajustar del flujo de aire, una resistencia interna 
intercambiable (OCC), de 1.5 ohm montada, una mecha hecha de algodón orgánico que conduce el 
líquido a la resistencia, una cámara de vaporización y una pequeña boquilla (drip-tip) en acero/Pírex
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Modo de uso: No tener nunca el cartomizador  AVATAR Q18 enroscado a la batería durante la re-

carga del líquido. En ambos extremos del tubo cilíndrico de acero encontramos dos anillos de metal. 
Desenroscar el inferior donde se encuentra el regulador de flujo de aire, manteniendo el cartomizador 
inclinado con la punta de la boquilla hacia abajo. Una vez abierto, inclinar el cartomizador AVATAR Q18 
30º  y dejar pasar el líquido por los lados de la pared interna del cilindro de Pírex hasta llegar cerca 
de 2mm  del final del cilindro metálico central interno. Mantener el cartomizador AVATAR Q18 lleno en 
posición vertical (drip-tip hacia abajo) y enroscar firmemente el anillo metálico. Esperar 10 minutos 
antes de la primera utilización. 

 SUSTITUCIÓN DE LA RESISTENCIA 

Cuando el cartomizador AVATAR Q18 deja de producir un vapor lo suficientemente consistente, (a pesar 
de que tenga líquido en el interior), es hora de reemplazar la resistencia interna por una nueva. Añadir 
una nueva resistencia (se vende por separado). Asegúrese que dentro del cartomizador no hay líquido. 
En ambos extremos del tubo cilíndrico de acero hay dos anillos de metal. Desenrosque el anillo inferior 
con la resistencia en el centro y desenroscar el pequeño cilindro de metal que contiene la resistencia y 
la mecha en algodón orgánico y sustituirla con una nueva atornillando con firmeza. Enroscar la base del 
cartomizador AVATAR Q18 con la nueva resistencia. Para recargar de líquido del cartomizador  AVATAR 
Q18 con la nueva resistencia, siga las instrucciones de uso.

 USO DEL CIGARRILLO ELECTRÓNICO AVATAR Q 

Instalación – Montar la batería Avatar Q con un cartomizador Avatar Q18.
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PRIMER PASO
Extraer la batería y el cartomizador del paquete.

SEGUNDO PASO
Llenar un el cartomizador vacío con el líquido para cigarrillos electrónicos PUFF (ver modo de uso para 
ua correcta recarga del líquido).

TERCER PASO
Enroscar el cartomizador en la batería.

CUARTO PASO
Esperar 10 minutos antes de utilizar el producto de modo que la resistencia y el algodón tengan tiempo 
de impregnarse de líquido.

QUINTO PASO
Fumar normalmente realizando tiros largos y de baja intensidad.

 MODO DE EMPLEO 

El circuito se activa presionando 5 veces el botón de inicio de la batería. Los indicadores (2 LED) del 
botón de la batería se encenderán instantáneamente indicando el estado de carga de la batería (ver 
tabla). Mantener presionado el botón durante la inhalación. Cuando deje de presionar el botón, cesará 
la vaporización y la modalidad operativa pasará a standby. El ángulo ideal para el uso se encuentra 
entre los 30º y la posición horizontal.  
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El cigarrillo electrónico AVATAR Q proporciona hasta 32W a 3.7V constante y la resistencia se adapta a 
los vatios que detecta el cartomizador.

Ejemplo de tensión con diferentes impedancias:

• Resistencia Avatar Q 1.5 ohm – 9,12W
• Resistencia Avatar Q 1.0 ohm – 13,70W
• Resistencia Avatar Q 0.5 ohm – 27,38W

El cálculo de la tensión se consigue fácilmente con la siguiente fórmula:

W=V²/Ω (Watt =Volt x Volt / Impedancia)

 SUSTITUCIÓN O RECARGA DEL CARTOMIZADOR 

Cuando hay una reducción significativa de líquido dentro del filtro, debe recargar el filtro con  líquido 
para cigarrillos electrónicos Puff o sustituirlo por uno lleno.

Sustitución de la resistencia interna
Cuando hay una reducción significativa del vapor durante la utilización, recargar el cartomizador con 
líquido para cigarrillos electrónicos Puff o sustituir la resistencia interna del cartomizador (ver sus-
titución de la resistencia).
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 SUSTITUCIÓN O RECARGA DE LA BATERÍA 

Cuando los 2 Led del botón de inicio de la batería parpadean 10 veces durante la inhalación y el 
cigarrillo electrónico no produce suficiente vapor, la batería debe ser recargada. Recargar la batería o 
sustituirla con una cargada.

 MODALIDAD DE CARGA 

Cargador cable micro usb 

Insertar el cable micro USB PUFF en la entrada micro USB de la batería y enchufarlo a un puerto USB 
PUFF. El LED del botón de inicio parpadea y luego se apaga y un pequeño LED rojo se encenderá con 
la entrada del micro USB en la batería que indica el inicio de la carga. Cuando la carga está completa, 
el LED rojo se apagará.

Cargador de pared

Seguir los procedimientos de la modalidad de carga enchufando la toma USB del cargador a la salida 
USB del cargador de pared PUFF.

El tiempo de la primera recarga para una batería nueva es de 8 horas.

Las recargas sucesivas serán de cerca de 2 /3 horas.
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2 LED ENCENDIDOS 100 %

2 LED PARPADEANDO 30 %

1 LED ENCENDIDOS 50 %
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CARTOM AVATAR Q18 + AVATAR Q BATTERY 1200 mAh

CARTOM AVATAR Q25 + AVATAR Q BATTERY 2200 mAh
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AVATA R Q . P U F F C I G A R E T T E . C O M



39



40

PRODOTTO IN CINA / HECO IN CHINA / FABRIQUÉ EN CHINE / MADE IN CHINA /
PRODUZIERT IN CHINA / VERVAARDIGD IN CHINA / СДЕЛАНО В КИТАЕ / 中国制ꇟ
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